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地域が熱く燃えた「角館高校甲子園初出場」の快挙、敗れはしましたがひのきっ子の先輩の
若松君、赤上君もベンチ入りを果たし、大健闘でした 。その一方で集中豪雨で痛ましい事故が
発生した広島市、昨年の先達での悲劇が思い起こされ心が痛みます。そんな悲喜こもごもの３３
日間でしたが、思い返せばあっという間だったように感じられます。そして、子どもたちは、全員元気
に学校生活を再開しています。

例年ほどではありませんが、みんなほどよく日焼けして、夏の
エネルギーを十分に吸収しながら生活していたことをよく物語っています。また、「 ト
ライ ・ザ夏休み 」ということで 、子どもたちがそれぞれにアイデアを出して取り組ん
だ課題学習も、ご家庭の皆さんのご協力のおかげで、大変充実していました。絵画・工
作 ・手芸・観察記録等様々な作品は、 １Ｆプレイルームに展示いたしますので（９／ １～９
／５の間）保護者や地域の皆さんにも、是非時間を見つけてご覧になって頂きたいと
思います。

○５年生はもう保呂羽山で修行してきました。 パワーアップした皆さんの頑張りに期待していますよ！！

◆自分のịὙἦὣ᝵ἵἢẩἮὝὣἦ὚ἼϣὁἪỌՍՆὣźźὃἿ἞ἴࠄ

人には得手不得手や身体的・体力的な特性があります。そのことを自覚しな
がらも、ウイークポイントから逃げずに自分を伸ばす努力を続けることが大切
だと思います。休み明け集会では、チャレンジする気持ちを、角高球児に重ね
てお話しました。 前学期後半から後学期にかけて、学校は学習内容や行事の
多様さにおいて、最も充実した時期となります。そんな時期だからこそ、自分
がやるべきことに、しっかりと取り組めるようになって欲しいものです。
ペンギンズでの頑張り（夏音さん） ・めきめき漢字テストでの頑張り（翔くん）

ペンギンズ主将としての決意（彩海さん） ・算 数 、 整理整頓 、きれいな字を書く決意（桃さん）
と、 4人の代表が決意を述べました。ひのきっ子の皆さんも残暑は続きますが、暑さに負けず

にがんばっていきましょう。

◆夏に鍛えたペンギンズ、天候不順で練習日は少なかったのですが、８月３１日（日）に角館小学校のプールで
行われる「きたうら水泳大会」では、練習の成果を思い切りぶつけてほしいものです。
がんばれ！！桧木内ペンギンズ
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◆未怜さん！！大健闘（大仙オープン市民卓球大会） 今後の活躍も楽しみだなぁ～
小学校３年男女の部 準優勝 草彅未怜さん ※ 各部門の２等賞までを受賞した皆さんです。

○ 『硬筆の部優秀』
１年 浅利成琉、門脇みなみ、武藤珠稀
２年 浅利奈那、鈴木千寛、田中心愛、千尋若葉、橋本実空、武藤佳輝

○ 『半紙の部金賞』
３年 浅利琉斗、猪本眞央、門脇愛実 ４年 鈴木 麗、武藤愛寧、武藤涼子
５年 阿部琴音、門脇萌々、中島 雪、畠山美々 ６年 浅利華穂、猪本 凜、佐藤彩海
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当日は、早朝からの作業にもかかわらず、たくさんの保護者の皆様、ひのき
っ子たちの頑張りで、多くの瓶を回収することができました。また、今年は
中学校の生徒会執行部からの参加申し出もあり、ありがたいかぎりでした。
ご協力いただいた地域の皆様にも感謝申し上げます。

◎ 収益金は、ＰＴＡ活動や児童会活動等こどもたちに還元される
よう活用を図って参ります。重ねてお礼申し上げます。

○こどももがんばる
父さん母さんも・ ・ ・先生たちだって！

親子でチャレンジ！！
《落ち葉アート教室》へご参加ください

□休み明けにご案内しております標記イベントは、「国文祭」関連事業の 『内陸線アート』
の一環です。地元旧上桧木内小学校を会場に行われるとあって、本校としても、大いに
盛り上げたいと思っています。そこで、重ねてのお願いになりますが、ぜひふるってご
参加いただけないでしょうか。参加料は無料、材料調達や道具の準備も必要ありません。
親子でなくとも、面倒見のよいお兄さんやお姉さんと一緒であればＯＫです。現在数名
の参加申し込みがありますが、締め切りを９月３日まで延長いたしますので、たくさん
の地域の皆さんの申し込みをお待ちしております。


